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Närvarande	  
Anne	  Westerlind	   	   Göteborg	  
Monica	  Hyllner	  	   	   Göteborg	  
Olof	  Ekre	   	   	   Göteborg	  
Andreas	  Nygren	   	   Göteborg	  	  
Hjalti	  Arnljots	   	   	   Karlskrona	  
Eva	  Ahlgren	   	   	   Linköping	  
Ute	  Heller	   	   	   Linköping	  
Anna	  von	  Gruenewaldt	  	   Linköping	  
Lars	  Engerström	   	   Linköping	  
Mattias	  Törnell	  	   	   Linköping	  
Erik	  Håkansson	   	   Linköping	  	  

Snejana	  Hyllen	  	   	   Lund	  
Gunnar	  Malmkvist	   	   Lund	  	  
Per	  Wallentin	   	   	   Lund	  
Jan	  van	  der	  Linden	  	   	   Stockholm	  
Barbro	  Östlund	   	   Umeå	  	  
Fredrik	  Lennmyr	   	   Uppsala	  
Marie	  Andersson	  Olerud	   Uppsala	  
Christer	  Gillqvist	   	   Örebro	  
Philp	  Lund	  
	   	  

	  
	  
1	   Mötet	  förklaras	  öppnat	  av	  föreningens	  ordförande	  Eva	  Ahlgren	  

Andersson	  
2	   Dagordningen	  godkänns	  
3	   Eva	  Ahlgren	  Andersson	  valdes	  till	  mötesordförande	  
4	  	   Andreas	  Nygren	  valdes	  till	  mötessekreterare	  
5	   Ute	  Heller	  och	  Anna	  von	  Gruenewaldt	  valdes	  till	  justeringsmän	  
6	   Mötet	  befanns	  vara	  stadgeenligt	  utlyst	  
7	  	   Röstlängd	  fastställdes	  enligt	  närvarolista	  
8	   Föreningens	  årsberättelse	  upplästes	  i	  sin	  helhet	  av	  Andreas	  Nygren	  	  
9	   Föreningens	  Kassör	  Gunnar	  Malmkvist	  redovisade	  föreningens	  

ekonomiska	  rapport.	  Inkomster	  15450	  kr,	  Utgifter	  till	  stipendium	  och	  
administration	  6594kr,	  Resultatet	  är	  8856	  kr.	  Kassan	  inkl.	  resultat	  är	  
123.873kr.	  Föreningen	  består	  av	  104	  medlemmar.	  	  

10	   Beslut	  om	  att	  föreningens	  resultat	  adderas	  till	  kassan	  
11	   Styrelsen	  beviljades	  ansvarsfrihet	  för	  verksamhetsåret	  
12	   Inga	  inkomna	  propositioner	  eller	  motioner	  
13	   Årsavgiften	  fastställs	  till	  oförändrade	  150	  kr	  
14	   Val	  av	  styrelseledamöter:	  

Andreas	  Nygren	  valdes	  som	  ordförande	  på	  två	  år.	  Barbro	  Österlund	  
(sekreterare)	  och	  Mattias	  Törnudd	  (ledamot)	  kvarstår	  på	  ett	  år	  efter	  inval	  
2011.	  Jan	  van	  der	  Linden	  omvaldes	  på	  två	  år	  som	  vetenskaplig	  
sekreterare.	  Inval	  av	  Pernille	  Haraldsson	  (Kassör)	  samt	  Marie	  
Andersson–Olerud	  (ledamot)	  på	  två	  år.	  

15	  	   Till	  valberedning	  utsågs	  Eva	  Ahlgren	  Andersson	  och	  Gunnar	  Malmkvist	  
16	   SSAIs	  utbildningsprogram	  planeras	  efter	  något	  års	  fördröjning	  till	  start	  

2013.	  Carl–Johan	  Jacobsen(Danmark)	  är	  ny	  ordförande	  i	  styrgruppen,	  Eva	  
Ahlgren	  kommer	  att	  fortsatt	  vara	  SFTAIs	  representant.	  Ett	  preliminärt	  
curriculum	  finns.	  Förhoppningsvis	  kommer	  alla	  thoraxanestesikliniker	  
kunna	  skicka	  en	  deltagare	  var.	  



17	   SFTAI	  nätverk/arbetsgrupper:	  Thiva	  nätverket	  var	  inte	  representerat	  på	  
mötet	  men	  protokoll	  från	  arbetsmöten	  är	  publicerade	  på	  hemsidan.	  
SFTAI	  är	  representerat	  i	  Svenska	  Hjärtförbundet	  och	  
thoraxanestesirelaterade	  symposier	  hölls	  under	  det	  kardiovaskulära	  
vårmötet	  i	  Stockholm.	  Nästa	  års	  möte	  är	  i	  Göteborg.	  	  
I	  Ekokardiografigruppen	  är	  SFTAI	  representerat	  av	  Ingemar	  Cederholm.	  

18	  	   Till	  Årets	  Thoraxanestesiolog	  2011	  utsågs	  Lars	  Algotsson	  som	  mottog	  
diplom	  och	  5000kr	  vid	  förra	  thoraxmötet.	  Orion-‐Pharma	  har	  utlovat	  pris	  
på	  10.000kr	  till	  årets	  thoraxmötes	  bästa	  anestesiologiska	  abstract.	  Förra	  
året	  2011	  delades	  priset	  inte	  ut	  p.g.a.	  för	  få	  bidrag	  

19	   Övriga	  frågor:	  	  
För	  att	  uppmuntra	  till	  fler	  thoraxanestesiologiska	  abstracts	  till	  
thoraxmötet	  så	  beslutade	  mötet	  efter	  kort	  diskussion	  att	  accepterade	  
thoraxanestesiologiska	  abstracts	  till	  thoraxmötet	  2013	  skall	  belönas	  med	  
SFTAI-‐stipendium,	  beloppet	  avgör	  styrelsen	  efter	  rådande	  ekonomi.	  
Beslutet	  motiverades	  bl.a.	  av	  föreningens	  goda	  ekonomi.	  
Hemsidan	  är	  nu	  i	  sin	  helhet	  flyttad	  till	  SFAIs	  hemsida	  och	  finns	  under	  
rubriken	  delföreningar	  på	  www.sfai.se.	  Förändringen	  ger	  en	  ekonomisk	  
besparing	  då	  den	  är	  kostnadsfri	  för	  SFTAI.	  	  
Avgående	  ordförande	  Eva	  Ahlgren	  Andersson	  och	  kassör	  Gunnar	  
Malmkvist	  avtackades	  för	  gott	  arbete.	  

20	  	   Mötet	  avslutades	  	  
	  
Vid	  Protokollet	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
Andreas	  Nygren	   	   	   	   Eva	  Ahlgren	  Andersson	  Ordförande	  
	  
Justeras	  
	  
	  
	  
	  
	  
Ute	  Heller	   	   	   	   	   Anna	  von	  Gruenewaldt	  


